102 #% 1@ X RFTAIA R FRRASRPE

%#f%l'ﬁﬁiﬁﬁ$¢ﬁ FE O H R
AR (DEBRMHFRTEFRF 2 EF > X285 (A)B)C)D)EHR » *Rl%5 E- FBYE > R

LiE M- #Lré&¢$m§$°
QY WIS B A TERL P RAFRPURITE > ALHW -

~ ~EEAE (£ 283 H254 5 £ 704)

I R EAT X el %W\ﬁﬁai’+év FrMr EEAFL? T F P RAEE S+ f oK
M2 FAREE F Flor BEEAES 29 L3270 £9 15%
(A) I (B)II
(ORI (D)2 o »

2. TAIBM L JIRESILRP > PH A T AE?
AE L8 = (PRERHFE-ADHE) x AP F =24
Bffid=(rREATCLE - APTELH) x " REASLE
C)r4if=("REATFFIA—APIF -2 x) x LRERHLE
(D)iE s (A) ~ (B) ~ (C) ¥ & #&

3 MLANETAPAGFELUF AR IR ED g STERRLLE LR UREFTAY A
WA
(A) b 7438 44 4 B (B)in# 4 dp e
(C)T $2i5 5 3 (D) REERE - 3

4,;;\ﬂ<«2mm4z1ﬂ 1pipe s 77 E8 % 1$100,000 2 4 H B2 7 G o322 7 p 2007
EAzr& & 10 1P $20,000 o K 4\?iﬁ£“f1§mz£$’F$R”*2007ﬁ 12 7 31 p 2
FALGRALY 327 o aR - f
(A)E 8 & 4 2 & % $100,000
(B)£ ¥+ = £ 71 $100,000 » 7 - & B FH 2 £ P H 2P H$20,000
(C)E # Js i 2 # #$80,000 » ™ — & & F|# 2. & s 1 2 2 i $20,000
(D)aﬁpfaxﬁ»?%%oooo»T—ﬁ&: [Hp 2 £ 8 s i 2 & 7 $20,000

5. £ 272007 # Rend FAGESF L 4@ 4 fc~ 5$1,000,000- 5% 4] 5 $50,000- 3% 2 #2007
ER2 BT AIFPF G
(A)5% (B)20% (C)25% (D)50%

6. 3’3"#’5&?%’ [T

~ x\‘ﬂ
~0

7
7

(AR FIFFF FA g dded 27 ZF A2 148
B K FliF g FL R R a e o P R A2 18

(C)xsp & »& s i
(D)F & #Fwiind a8
2P X9& 1P 1pind foh % 300,000 % 0 37 8 ¥ OV 4 4% 20,000 %
k¥ L% 60,000 % 0§ R P A X0 R F 2 P4 e n] % 1$120,000 - X9 # &
FLis =415 $900,000 - i3 25% Rl = # = 7 XO & R E R P ARG
(A)$2.17 (B)$2.5
(C)3$2.6 (D)$3.0
8. TAMMENELAEP o PY L7
AEHYEER AL 2 LARER 2N BRI EER 2R ERE
B)EEANFFHY XE®AL 2 ERMEN P2 L RE
O izl 4T e FLREP 2 AK > L2 B2
(D)7 (A) ~ (B) ~ (C) ¥ &t #&

I

N



10.

11. %

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

By £ RS H =+ A 5$70,000 0 % b 4e$12,000 5 iR AT > $5,000 0 Pl E E RER HIREF
VR
(A)$87,000 (B)$77,000 (C)$63,000 (D)$53,000
FRESAEE L e
(A BB IE %R B}
(B)# * B A1 F X/Qa%ﬁ LF
(C)F = P s s (755> BIF P aenf| 4 7 EH LR
(D)i}%“ & ﬂp 77 Ff 5 j\/,,\#q—_«f LE
7 FE lf’%h,&ml%\j“z‘fﬁ‘ﬂkﬂxfs%*“ﬁamngg\'A\d AR B B R FARTET AP
mr—ﬁﬂ?% AR T A BLEF o0 SR f AR E PR R £ %7 /1 5t $400,000 1 $2,000,000 B o FRa oo %R
BP & om B 7 oAe 2 PR £%F 5 $1,200,000 o A EAEF 0 PR
(A)**4F & £ 3271$400,000 2 2 5 44 - T “3idh & 37 °F ¥ i 04 4 $1,600,000
(B)**4f ¥ £ 3%71$1,200,000 2z & 5 44 > T fgiidh @ iE b ¥ oax m#ﬁ% $800,000
(C)*+4p & %3271$1,200,000 2. 2% 5 g4 » w2 (Frgiadh @ i oh ¥ o off 4
(D)# FzuslEmig 4 > e B3t vgiidh @ & 5 48 2 % $400,000 % $2,000,000
¥ % 2 P2 iPhone #+ # &L fh# ¥ k7 /ﬁ%,}‘\ FA R AL 2 par X 0 RUE SR B ARPE
(AR & AH > 7+ ITixPissr (B)izI & A A# > 7 53 A%
O oy (F#2) Adr 7 (Fxmess (D) (RF#2) Ad 2205 Tl f &

=<

T 5 Azt —‘It{ w27

(AR g A2 B AE- BEELE - FROMER
BYRGFENFTAL FL2 230 EH 6 A¥3 2 30 F L2 )
(C)r- £ $400 A 3n7| & FA > B2 3075 7% 2 A% 3 BRK

D) F5* N AHAT 2 RERA

Bk d g £ 5 5% 31 p ARSI R E FRBT D BEEE PV ML A6 1p F Y
$2,000 L & > £ F P> 6 P S P RELAL > A L6 7P AR M ER sk B
F PR 78— XU IR~ 9

(A)5 " 31 p (B)6 " 1p (C)6 " 5p (D)6 " 7 p

PEE e R X2 #R RAAF2 5 $950000 X3 E4FR XL &£ 2 X2 & Ry f A
Mz $12,500 2 $20,500 » B] X2 E R I meriE S

(A)$75,000 (B)$103,000 (C)$63,000 (D)$87,000

SEZ N enp AR F R EA 2012 E 30 3L p A L g 22 - B 2012 E A
5 $120,000 » 2012 &z % 3 & * i& {7 $300,000 - I # 4 [ $465,000 » H T 2L f1F 5 4§ o
30% > 31 L ik B3 2012 & 37 3L pAFE L 5

(A)$94,500 (B)$92,500 (C)$102,000 (D)$115,000

TG MR HGE kit o ok A3 D AR D

(A et dr b iR £ F > E W RRG E4 S

(B)# 5 F MR AL B % & F R & E B E Ty AR

C)xRteg * #p aff 2 AL FETH

(D)&tE fa i tE 2 KA RIFH wiz £3F 5 A A S TR

PATEA AT A R AA T RCER RS R F 2 A P K F2 Fenhl ko T AR AHRE T AT BT
AR § R b 2

(A4 F =+ & 10% @ & itk & 11% (B)& § %19 2% & plctE 4% 19 7%

(C)4F [ £ £ 10% » @ Jijcte # % 12 2% (D)4} [ & & 5% » @ fifcte 2+ & 20%



19.

20.

21.

22,

23.

24,

25.

26.

217.

TG MATER T it e b 1
A)AAFps & FAZE &
B Ly A% E&ﬁ? ENHEY
(C) Az i %284 ~ 5 %
(D)7 fI*v 3% T A f"’r% e T2
FrécH Euy 2P FEany p‘;p&%/\—iﬁg‘ja
#7510 # > A E s A~730% > @ ¢
3RS RERT o P AT P AL AR
(A)F R :’:}fr%ﬁaﬁf * R E e
(B)#74c H sy a7 Epe K F iR
(Qﬂgﬁ”$%/“¢~%
(D)F & & fdng 2 A FHEPza? 2L A E > 2 FUI AKITEL T 0 3 RD P P
A3 LB E T b Ren
'\:’%-‘37%”23;@1”5'%%#&‘353{%— R X AL $450,000 - “’T‘t“ ¥ A E R $45,000 0 B
$3,000 - & 7 $5,000 - Fixrs4pE 2@y $2,000 > 2§ $10,000 & R s Behs A LR ?
(A)$503,000 (B)$515,000
(C)$505,000 (D)$513,000
EEPHE P IHRAH TR A > X3 L X6 £ FEFATAE SIHT ] 03 X6 &£ FFFRTA &
AiEEAFHEFRELT T $150,0000 X6 £ £ & 2 & oY & JIEEE 0 757 7 $50,000 =
FORFY Ll o FER AR 27 RS RS AL

4 A300 > ® B AGEHF AT 0 e i s A SR AR
Eis plIEY At #5958 25 & > R B L D Ah 1% T 5

(A)$150,000 (B)$5o,ooo
(C)$200,000 (D)$100,000
TR R S E G h RGP AL R

(A)A %k ' (B) § 3+ g st
C)F 7 54 (D)~ 1 B¥ 3%

TAR- 3 B PR R A2 p i ?

(A= & 2 54 §rc (B)iT 4 FE iRl & ke ek
(CHLR §3* it b ¥ D)4 kikf2 = %

T 7] endcit @ F] LI ?

(A= T AL b e 8 \Eﬁ 2 ITRE L 4T £+ ~(WACC)

(B)2 @ E Ak » o P eng@Axi

(C)F2WE R B 7 L3 B4 F348 £ T3 egz o

(D) &+ (P/E ratio)4% i i & 2 P AL > @ @ $/i2 @ (P/Bratio)4xF Pl 4 2 9 A keh@ 4
R 1Ax)

SR s U RS

Af FEENFEFS THE- 20 0 AV B 5208 d sz h g3

B)f Fb i &F2 B B2 MG M AP MAERY I 24 (P L E,

(Qé??%@!%i'ﬁ&a’ﬁkmg“Aﬁ@ﬁﬁa’ﬁu AR

D)BFuEBFSE 22 E 7R 2% & TH2E 5 e

PR R — JF ATt Fx 9

(A& % f’f¢ﬁ”3)’ié§-f‘ﬁ%£ ’ /l’ﬁ ERN I i

Bk - GEFTALGFAS L § F e LA das

(C)‘Eﬁp é ]F' bk’”fﬁ,é]’_‘g’i ’ ?K{}%y\{ﬁﬁﬁ—% j\/)fl s Bl é\'ff‘ﬁ' r'gng?fJ
(D)= 7 if - ARG



28. % LEMAFETE TEEFERD LG EFELERT A, B
(A)- =& a7~ F s s ] A~
(B)# - &drif ~ i fHes Al > ET N EAfIF TP L HL AP > 45RIIT1L

o

(C))%@Av\;fﬁﬁ ,‘gfgxﬁ\g_ﬁf‘%% ’ 7»?255‘7@#541 *
O)flLfcr» PREF AL G420 2 BBEDHE

PR (FV R A0 £ 304)

1. %im's?’fén*“é PFoPKEMBERAL 7001 (T » G 220D w?ﬁzz,«g%_%a L3F S fEehS E %
ERIEADF TS o Blde o PAFRE R RER LEF AT H A BT AP AR FEihi e o i 18
FRIGAT NEEITE S E 2 A ERZER O P AR MR L o Flut o Mk g ARG T
Bo— g > B i B Blde B ORI - AATE S 2 2 PR aAat £ ke TFBJJ-‘&Z

PO OERFAIAE ML o v F T R AL
o ,é%_gﬁpa Gy o (54)

(A) G & 3w gk
(B) rtdf 5 i 5 bl FILRF A 4 RE AT 2 (o d S2 S4B ATER S )L R AL P25 4)
2. R o @30 100 EA4 g 7o P W%E$100,000’4-&}%1~‘]‘,3‘—- S0 d M AT
£ B Bgri 45 SR BRI
100 4 $104,266
100 # & $3,500 : 103,894
101 = & ? ? 103,511

EE
(A) Z2@ FehEa JIFEm 23 FF 50 257388 FRI2A3A < (54)
(B) Bk 7k 3 102 £ 12 ¢ 31 p 12$105,000 #-2 & ff 23w o P W E 50 2 T T w
AR e AR BRI A A (5 4)
3. %z £1 TR Er RREA D Wi o7 2L F WP (ROE) ~ # #.7% & (Price-to-book ratio,
PB)2 # F i (Price-to-earnings ratio, PE):hf -4 i& » s TR F3E > Flab siv @ Wl o9 > 4
RRTEnB R EEYE RGO G IRAE S DL R o

2P LA SABEFRMS | BREEY (PB)| 4 F v (PE)
Ford Motor 17.3% 0.97 5.61
DimlerChrysler 7.81% 1.04 13.35
Toyota Motor 12.99% 1.96 15.05
Renault 17.54% 1.25 7.13

IS FIE = AT AR AL

(A)PE 2 PB¥ 1% RiEL A8 2 PNE GRS G & KG kg ? (44)

(B) &t 7l FALY » AP IR RO T A KL EPS BT it § 7 P OR IR % ? 0P G
d o (34)

(C) 7|2 Fe » EHFHM- FO P LA T HRAREEPS § LB F 0 ? F0p EauL
4 o (34)



102# $ 1R ELTAH LR FTRAKFERESE

ol <Ol O|O
w[olbw[olvw[olw
—A|"A| NN MMM
| <|n|O|n|m|<
H || o | o | o <
—A| ] ON|] N| "D

oy
® |la|m|a|o|ao|m
%3838383
o —| | N[ N|
Mr mCO|lO|ln|m|O
N~~~
—A| ] ON|] N| "D
<o|<|o|m|A|<
| O | O] | O]
—A| ] ON|] ON| "D
” QoI OO0
SHEEEEEE
f |QO|m|Oo|Q|ola|m
| | AN|] AN|

2.8
M olalalo|o|o|«
’ | ol | o ;| o m
pil —| | N| N| ™M

5
= [o(<|o|olC|<
mp | N~ N ]
o —A| ] ON|] N| "D

1
o [<C|O|O|O||<C|O
I e O IR R R
—A| ] ON|] N| "D

ol CIC(<C|O|<
JHEEEEEE
.

&
w | <|m|O|m|m|<|m
T SloglalTos
ma Al | N N o
..mwl <|<|olala|m|oO
_ | o] o] | olm
km —A| | N|] O] N
L]
& |o|o|m|olo|0|m
......;m.nf AN M~ N~ N N
' Al Nl N M
=
# |<|<|o|o|a|a|m
—A| o d|o| 4| oo
Al | NN|] O] O
m|m|m|a| <

I

|| N
s
we (O] CO[0O
-BNEEEE
¥ |m|o|o|o|<|m
L ool mlo] oo
o | N
ia
~
”,, NAln|A|m|m|o
< N M~ N~ N~
- || N| N
45

L|<<|m|<€|O| <

—| ©f d|©| | ©

4| NN




